
Securitatea nucleară în Europa
Cea de-a şasea Conferință Europeană de Securitate Nucleară

În perioada 20 - 21 iunie 2022, la Bruxelles va avea loc ”A șasea Conferință Europeană privind
Securitatea Nucleară”.
Conferința se va desfășura sub auspiciile ENSREG (European Nuclear Safety Regulators Group), în
cooperare cu Comisia Europeană.

Constituit în anul 2007, grupul ENSREG are ca mandat stabilirea unui cadru comunitar pentru menţinerea
şi îmbunătăţirea continuă a securităţii instalaţiilor nucleare şi a managementului combustibilului nuclear
uzat şi deşeurilor radioactive.

Unul dintre obiectivele importante ale conferinței va fi acela de a face un bilanț al securității nucleare în
Europa (urmărirea testelor de stres, teste de stres în țări non-UE, evaluări inter pares de actualitate etc.).
De asemenea, va fi abordată implicarea publicului în problematici precum managementul combustibilului
nuclear uzat și a deșeurilor radioactive, exploatarea pe termen lung a centralelor nucleare, experiențele și
lecțiile învățate din pandemia Covid-19, acordarea de autorizații pentru proiecte inovatoare, cum ar fi
reactoare modulare mici și aspecte privind cercetarea în domeniul securității nucleare.

Conferinţa va avea loc în Clădirea Comisiei Europene Charlemagne, nr. 170 Rue de la Loi, 1040
https://www.ensreg.eu/ensreg-conferences/venue. În cadrul conferinţei vor trebui respectate măsurile
legate de Covid aflate în vigoare la acel moment.

Participanții se pot înregistra online la următorul link:
https://scic.ec.europa.eu/ew/register/dgscic/6thENSREG_conference_nuclear_safety_Europe/e/lk/g/4116
0/k.

Conferința va fi transmisă și pe internet, link-ul către fluxul web va fi postat pe site-ul oficial în timp util.
Pentru mai multe informaţii cu privire la conectarea la contul UE Login, poate fi consultat următorul link:
https://webgate.ec.europa.eu/cpnp/public/ecas-signup.cfm

Programul întâlnirii se regăseşte în documentul următor:

ensreg_conference_p
rogramme-draft-220504.pdf
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